



MALÝ STALAK BIKE CUP 2024

tisková zpráva + poděkování partnerům

V sobotu 31.8.2024 uspořádali pořadatelé z INDIGO cycling teamu RK 18. ročník cyklistického závodu pro děti „MALÝ STALAK BIKE CUP“.

Závod má ideální podmínky pro svůj zdárný průběh na plochách kolem fotbalového stadionu. Nejmenší děti na odrážedlech a malých kolech závodily na asfaltové rovince mezi stadionem a Símankou. Ty ostatní měly svůj okruh vyznačený po komunikacích a travnatých plochách kolem stadionu, včetně dětského dopravního hřiště a vlastního ochozu stadionu. Pořadatelé do tratí zakomponovali pro zpestření i umělou překážku v podobě skoku, která se ovšem – v případě, že si na ni děti netroufaly – dala objet.

Celé závodní odpoledne bylo, stejně jako předchozí srpnové dny, velice horké. Většina účastníků a diváků se po většinu času schovávala před sluncem ve stínu lip před kuželnou, takže na tratích se pohybovali většinou pouze pořadatelé a aktuálně závodící děti. Přesto na start postupně vyrazilo celkem 96 dětí všech věkových kategorií (2-14 let).

K vidění byly zajímavé souboje ve většině kategorií, přičemž málokdo závod „vypustil“, takže se soupeřilo o každou pozici. V první řadě je třeba vyzdvihnout výkony sourozenců Anežky a Šimona Zajačkových z Dolních Ředic, kteří ve svých kategoriích shodně obhájili svá loňská vítězství. Naopak padající řetěz zabránil v obhajobě vítězství domácí Barboře Dvořákové. Letošní ročník byl vůbec poznamenán neobvyklým počtem spadlých řetězů, které zhatily naděje na lepší výsledek řadě papírových favoritů, namátkou Danovi Votroubkovi a Karolíně Čížkové.

Posledním závodem dne byl tradičně závod Maminek malých závodníků, ve kterém se na start postavilo 6 maminek, které absolvovaly stejnou trať, jako před tím jejich děti, za mohutného povzbuzování z řad přítomných. Nejrychlejší z maminek byla Andrea Plašilová. A i tady se jednalo o obhajobu loňského prvenství.

Pořadatelé si dovoluují poděkovat tímto způsobem hlavnímu partnerovi závodu – firmě STALAK Rychnov n.Kn., dále pak partnerům závodu (v abecedním pořadí): Green4Plan, IndiGO, KRÁLÍČEK Interiéry, Pavel Stanček-TEMPE, Pension U zvonu, PINK REALITY, Radim Parma, Vladimír Falta–AG TYP a Zahrada Fleglovi, díky kterým mohli všichni malí závodníci obdržet originální ponožky, ti nejlepší pak i diplomy a ručně zhotovené keramické medaile. V neposlední řadě i Městu Rychnovu a jeho zastupitelům i pracovníkům za jejich vstřícnost a finanční podporu.

O výborné atmosféře závodu svědčí bohaté fotogalerie od Jindry Kubíčka a Luboše Vítečka, které jsou umístěny na webu závodu: <http://indigo.cyclingteamrk.cz/deti/>, kde najdete i celkové výsledky všech kategorií.

Za pořadatelský tým: Ing.Petr Stuchlík

